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EXERCICIOS DE TASA DE VARIACION E TASA DE VARIACION MEDIA
1.- la presion P de un gas depende de su volumen V de acuerdo con la ley de

200
Boyle P = v , donde P se mide en atmosferas y V en cm? . Se pide :

a) Variacion de la presion cuando el volumen aumenta de 100 cm?® a 125 cm?
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b) Variacion promedio por cm? de la presion al variar el volumen de 100 cm? a
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2.- Supdngase que t horas después de ser colocada en un congelador la
temperatura de una pieza de carne esta dada por la funcion :

T(t)—70—12t+— T en°C,para 0 <t <75. Sepide:

a) El enfriamiento de la carne entre las 2 hy las 4 h
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b) La rapidez promedio de enfriamiento de la carne entre las 2h y las 4 h
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3.- La demanda d(x) de un articulo €n un mercado libre disminuye a medida

que el precio x aumenta. Se sabe que el nimero de articulos que se desean
adquirir al precio de x € se calcula mediante la funcion :

50 000
d(x) = ] ide :
(x) 221107435 . 5L 5<x < 15. Sepide:

a)Variacion de la demanda de articulos cuando el precio aumenta de 7€ a 10€
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b)Determinar la variacion promedio de articulos demandados por euro al
aumentar el precio de 7€ a 10€
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4.- Se tiene en observacion un cultivo de bacterias y se efectla un conteo de

las bacterias cada hora. Con esta informacién se ha determinado la funcion:
N(t) =50Vt +30 .tenhoras.Se pide :

a) El nimero de bacterias alas 4 hy alas 16 hor
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b) El aumento de la poblacién de bacterias entre las 4 h y las 16 h

eV, [t 6] = (k) - Ntb) = w()-w(4)=[4 7 63 4“4“.},]
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c) Rapidez promedio de crecimiento de la poblacion de bacterias entre las 4 h y
las 16 h
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